

今日汝州

2018年8月23日
星期四
农历戊戌年七月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2177 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州信息中心
官方微信



今日汝州
新闻客户端

习近平在全国宣传思想工作会议上强调

做好新形势下宣传思想工作,必须自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务

●**举旗帜** 就是要高举马克思主义、中国特色社会主义的旗帜,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、推动工作,在学懂弄通做实上下功夫,推动当代中国马克思主义、21世纪马克思主义深入人心、落地生根。

●**聚民心** 就是要牢牢把握正确舆论导向,唱响主旋律,壮大正能量,做大做强主流思想舆论,把全党全国人民士气鼓舞起来、精神振奋起来,朝着党中央确定的宏伟目标团结一心向前进。

●**育新人** 就是要坚持立德树人、以文化人,建设社会主义精神文明、培育和践行社会主义核心价值观,提高人民思想觉悟、道德水准、文明素养,培养能够担当民族复兴大任的时代新人。

●**兴文化** 就是要坚持中国特色社会主义文化发展道路,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,继承革命文化,发展社会主义先进文化,激发全民族文化创新创造活力,建设社会主义文化强国。

●**展形象** 就是要推进国际传播能力建设,讲好中国故事,传播好中国声音,向世界展现真实、立体、全面的中国,提高国家文化软实力和中华文化影响力。

(据新华社电)

陈天富调研我市棚户区改造项目时指出

积极作为克服困难 确保棚改顺利推进

本报讯(记者 李红涛 实习生 桂子涵) 8月22日,市委书记、市长陈天富带领相关单位负责人,实地调研我市棚户区改造项目推进情况,并在市委3楼会议室召开棚户区改造工作推进会,研究分析当前棚改工作形势,安排部署下一阶段工作任务。

陈天富指出,棚户区改造是一项惠及千家万户的民心工程、德政工程,对于改善市民居住条件、完善城市功能和提升城市形象有着重大意义。近年来,我市棚改工作成效显著,持续提升群众获得感,有力推动了经济发展,全面提升了城市品质。各级各部门要保持清醒头脑和科学态度,坚持既定的决心和方向不变,积极作为、克服困难,创新工作思路,严格按照时间节点,加快进度,确保棚改工作有序推进,真正做到对党负责、对人民负责,把好事办好、实事办实。

陈天富强调,全市上下要统一思想,提高认识,严格对照目标任务,细化工作方案,强化工作举措,确保按照时间节点保质保量完成各项任务。要坚持以人民为中心的发展理念,及时进行政策宣传教育,改进工作方式方法,切准脉、找准点、发准力,确保任务按期完成。各相关部门要牢固树立“一盘棋”思想,把加快推进棚改工作列入重要工作日程,紧盯目标任务,强化组织领导,密切协调配合,加强督查考核,形成推动项目建设的整体合力,确保棚户区改造工作顺利推进。

当天,陈天富一行先后到闫庄棚户区、郭庄棚户区、二里店棚户区、南关棚户区等地实地调研,听取相关负责人关于棚户区改造项目工作进展情况的汇报,总结分析存在的问题,研究推进措施,并提出合理化意见建议。

市领导张留华、刘鹏、李涛、范响立、张志伟、翟会杰、何学国参加调研。



我们都是「啄木鸟」

● 李晓伟

菜市场脏乱差,曝光;出租车乱收费,曝光;医院环境差,曝光;无主小区无人管,曝光;任何地方有任何问题,请举报……

如今,我市正处于创文的关键时期,各种明面的问题正在逐步有效解决,各种潜在的问题正在浮出水面。全市干部群众变身“啄木鸟”,到处“挑剔”找毛病。市委书记、市长陈天富也带领市委督查局、财政局、住建局、文广局、城管局、文明办、交警大队、市建中心等相关部门负责人,实地调研指导。

这是个可喜的局面。

创文,已成为当前全市上下为之奋斗的共同目标。各级各部门高度重视,机关干部积极投身创文,广大市民主动参与,形成了全民共创的良好氛围;体制机制不断健全,载体内容不断丰富,有汝州特色的工作亮点纷呈。这充分说明了创文工作的重要性、紧迫性和艰巨性,同时也表明了市委、市政府带领全市人民奋力创文的坚强信心和决心。

乱设摊点、乱倒垃圾、乱贴乱画、绿化被毁、井盖破损……日常生活中,看到身边存在影响城市运行安全问题的现象,随手发一条微信、拍一张照片、打一个电话,向有关部门进行举报,正在成为广大市民的生活习惯。

创文,已经强有力地渗入全市发展大局,成为不可推卸、无法逃避的民生责任。

文明创建,各级各部门都在承担着重要的责任,也付出了艰辛的努力。但量大面广的城市管理总有盲区,分散各处随时出现的不文明行为有时也让主管部门鞭长莫及,作为文明创建中孕育的文明果实,“啄木鸟”志愿者起到了很好的补充作用,成为城市管理体制外的“心眼”和“手脚”,也成为城市文明提升的社会参与先锋。

正如陈天富所说,全国文明城市是创建难度最大、品牌价值最高、含金量最高、老百姓最欢迎的一个城市品牌,体现了一个城市的综合水平和市民的综合文明素质。创文不仅关系一个地区的环境卫生面貌、人民健康素质,还对经济社会发展、投资创业环境起到巨大的推动作用。

这就要求广大市民要进一步增强创文意识,重视创文工作,以自己的实际行动积极参与和配合创文工作,从自身做起,从身边力所能及的小事做起,从革除自己不良的生活习惯做起,提高文明素质,树立文明形象;同时要带动周围人员积极投身到创文工作中去,不仅要搞好个人卫生、家庭卫生和社区、单位的创文工作,还要树立整体意识,把自己融入全市的创文工作中。爱护大街小巷的一草一木,爱护城市的公共设施和公共卫生,事事处处规范自己的行为,遵章守纪,文明礼貌,增强创文工作的积极性和主动性,努力改进,做好在创文工作中还没有做到位的事情,消除创文工作中的死角,从各个方面为达到创文标准创造条件。

让我们行动起来,积极投身于创文工作中去。在“挑剔”和“找茬”中净化城市的环境,净化被批评、被监督者的心灵,让文明的火种在这座城市的角角落落得以传递,并引领着更多的市民参与到“啄木鸟”行动中,成为创文工作的中坚力量。

正如一位市民所说:“我们都是‘啄木鸟’,我们热爱自己的家园,所以更要为它及时‘挑剔’,让她变得更美好。”

流杯新论



8月22日下午,望嵩路DN300供水管道爆裂,市自来水公司维修队员跳入泥潭中全力抢修漏点,于晚上9点30分,破损管道修复完成,恢复供水。

城管局“三个狠抓”助创文

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 渠蒙蒙) 连日来,市城管局紧紧围绕工作职责,将创文工作与日常管理紧密结合,通过“三个狠抓”,积极行动,多措并举,确保创文工作顺利开展。

狠抓全市主干道“静态交通”管控。积极推进停车场及道路停车位施划工作,解决我市停车难问题。目前已施划机动车停车位2394个,非机动车停车位279个,建设中型停车场11个,在各主干道安装停车场导向牌24个。同时积极施划出租车临时停车位及残疾人停车位。大力整治车辆乱停乱放、非法侵占公共道路、私设障碍物侵占车位等行为。截至目前,共计处理各类乱停乱放4166起,现场劝离教育违停车辆

7543台,清除各类障碍物63个。

狠抓市区主干道市容市貌整治。坚守“721”工作法,日巡查,周治理,以中大街、北马道、专业户街作为试点,推动市容集中整治型向常态化长效型治理转变。目前共整治橱窗广告267处、门前杂物519处、店外经营421处、劝离流动商贩326处,治理噪声污染257起,暂扣音响、喇叭154个,办理案件514起,劝离非机动车乱停乱放3454辆,暂扣211辆,处置194辆。加强沿街门头牌匾管理,统一规范,发现与审批标准不符的,私自更换底色的及时停工,及时整改。同时,积极组织商户利用LED广告屏滚动播放创文、未成年人教育等宣传标语。截至目前,共评选文明商户40家,整治门头牌匾11家。

规范提升便民服务。强化夜市管理。夜间巡查与专项治理相结合,目前共开展6次专项治理行动,召开2次夜市摊主规范经营讲座;加强夏季瓜果疏导点管理,明确公示监督管理人员与监督电话,明确经营区域,统一经营规范、经营时间,统一遮阳棚,统一展示架,统一垃圾桶。今年,共计设置瓜果疏导点9处。

狠抓全市环卫作业。对市区及市产业集聚区环境卫生进行综合整治,确保主要道路路面达到“双十标准”;每周五组织全局人员、和三个环卫作业公司开展清洁城市行动,全面提高环境卫生质量;做好垃圾中转站、公厕的日常管理,提高公厕、垃圾中转站保洁水平,保证生活垃圾日产日清。

公交车内进食既不文明也不安全

8月20日上午9时许,记者在八团路口乘坐1路公交车,一名女青年边上车边吃着包子,一股浓浓的韭菜味顿时弥漫了整个车厢。“小姑娘,能不能下车再吃?”因车厢内的乘客较多,韭菜味很难散发出去,一名老大爷忍不住说道。

在公交车内,有人吃面包、蛋糕、油饼、韭菜包子等,不仅气味难闻,上下车擦肩而过时还可能被粘上残渣油渍等。记者调查发现,公交车上吃东西是市民最反感的乘车陋习之一,乘客吃完面包和蛋糕后乱扔包装袋和纸巾,甚至有的人还用油腻的手随便抚摸座椅和扶手等,非常不卫生。

此外,在行驶的公交车上吃带有竹签、棍棒的食物,以及喝温度较高的水或热饮时,也存在非常大的安全隐患。司机师傅说,前两天,一个8岁左右的男孩带着一个糖葫芦上了公交车。很快,车厢内传来了男孩的哭声,原来,公交车突然紧急刹车时,糖葫芦竹签不小心扎在了小男孩的嘴上,还好不太严重。记者从市公交公司了解到,在行进中的公交车上,乘客吃糖葫芦、烤肠、雪糕时,经常会被竹签和棍棒扎到。

公交车文明是城市文明的重要组成部分,在公交车上吃东西既不文明,还存在较大的安全隐患,此外还会影响车厢内的环境卫生。记者倡议乘客打造无饮食车厢,倡导车厢无垃圾,让乘车环境更舒适,携手共创文明车厢,文明的乘车环境。 关莉燕

省军区副司令员习晓率莅汝检查指导征兵工作

本报讯(记者 李红涛 实习生 桂子涵) 8月22日,省军区副司令员习晓率莅汝检查指导征兵工作。平顶山市委常委、军分区政委汪应成,汝州市委书记、市长、市人武部党委第一书记陈天富陪同。

检查中,习晓军实地察看了作战室、会议室、器材库等方面的有关情况,对市人武部高质量、高标准的营区建设给予高度评价。座谈会上,习晓军仔细询问征兵工作中我市采取的措施,以及遇到的困难和问题,并提出指导性意见和建议。习晓军指出,要加强领导,提高思想认识,全方位地做好征兵宣传发动工作,充分利用报纸、电视等媒体把征兵政策宣传到位,形成浓厚的舆论氛围。要严把征兵质量关、政审关,真正把优秀青年送到部队。要严格落实有关规定,坚持公开透明,确保廉洁征兵,树立良好形象,保质保量地完成征兵任务。

当天,习晓军还来到市九中,看望慰问在此进行2018年役前集训的预定新兵。习晓军详细了解训练科目、伙食标准等,强调要切实保证食品安全,让他们吃饱吃好。要关心爱护参与集训的人员,正面引导他们做好吃苦准备,投身军营,磨炼自己,成长成才,报效祖国。

市人武部部长梁建文、政委司徒宽,市政府秘书长杨兆华参加活动。

嗨歌 品咖啡 阅美文 健身房 温泉镇干部的福利“美清了”

本报讯(记者 郭营战) 工作累了,去嗨嗨歌,品品咖啡,读读美文,去健身房来个大汗淋漓,这是许多人梦想的白领式休闲方式。如今,这种优雅的休闲生活,正在成为温泉镇奖励优秀干部职工的一种时尚福利。

8月20日中午1时,记者在温泉镇政府办公楼后面的文化健身中心看到,数名机关干部正在里面自由活动,有的在K歌室里嗨歌,有的在慢慢品着咖啡,有的在跑步机上健身,洋溢着和谐温馨的浓浓氛围。镇党政办主任闫善璞告诉记者,这是镇党委、政府为了奖励优秀机关干部而专设的福利,新成立的文化健身中心总面积320平方米,设置了健身房、沐浴室、KTV间、图书阅览室等,具备读书、健身、休闲、会谈等多种功能。东半部分为健身区,配置有跑步机、动感单车、健身车、划船器、综合训练器、乒乓球台等健身器械,并配有干湿分离的淋浴室和卫生间。西半部分为图书阅览室,包含了党政读物、法律法规、经济历史、国学经典、文学名著等各类图书,并定期更新。大厅部分为休闲区,设置有KTV唱歌机、咖啡机、自动售货机等。根据镇绩效办统计打卡结果,对于每周打卡满10次的机关职工,奖励1次(15分钟)KTV唱歌,咖啡1杯(约100ml)。根据绩效办每月考评结果,对每月排名前10名的行政村进行奖励,对于排名1-5名的村“两委”主干,每人奖励2次,对于排名6-10名的村两委主干,每人奖励1次。

“目前温泉镇正处于爬坡过坎的关键时期,各项工作千头万绪,工作压力很大,大家几乎没有双休日,建这样一个健身中心去奖励优秀职工,我觉得很及时很贴心,心里有劲了,干劲会更大。”正在健身的杨晓利高兴地说。

我市房地产市场专项整治开始了

本报讯(记者 吴伟伟) 8月23日,记者从市住建局获悉,即日起至11月30日我市将对房地产市场进行专项整治。

整治重点是针对在售住房类商品房项目,重点查处“未批先建、违规预售、违规交房、延期交房、捂盘惜售、囤积房源、炒卖房号、恶意炒作、乱收费、虚假违规广告宣传、哄抬房价及违规为个人提供首付贷”等行为,包括:(一)利用虚假销售等手段制造销售旺盛的虚假氛围、恶意炒作、哄抬房价、擅自停止销售可售房源的;(二)不符合商品房销售条件,以办理会员卡、认购、团购、排号、发放VIP卡等方式向买受人收取或变相收取定金、预收款等性质费用,借机抬高价格的;(三)房地产开发企业未按规定在取得商品房预售许可后10日内一次性公开全部准售房源,存在捂盘惜售、囤积房源或变相捂盘惜售的;(四)销售现场未按规定对《建设用地规划许可证》《国有土地使用证》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》《商品房预售许可证》、动态楼盘表、前期物业、代理销售机构中介备案证和委托代理证明文件等内容进行公示的;(五)对于销售的每套房屋价格,未严格按照一房一价明码标价对外销售,现场楼盘表表示价格与商品房网上备案系统的价格不一致,未严格执行一价清制度的;(六)违规为购房者提供“首付贷”等金融服务的;(七)其他不正当经营行为。